

---

## **В Республике Тыва инспектор ДПС предстанет перед судом за получение взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего сотрудника ДПС ОГИБДД УМВД по городу Кызылу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

По версии следствия, 21 апреля 2015 года около 21 часа обвиняемый, находясь при исполнении служебных обязанностей, оестей 5 июля 2014 года около 11 часов молодой человек нашел на улице Титова города Кызыл сверток с наркотическим средством- гашиш. После этого несовершеннолетний обвиняемый, решив переслать наркотик для знакомого, отбывающего наказание в исправительной колонии, спрятал наркотическое средство в торт, который отправил через знакомых, не осведомленных о его намерениях. Наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками исправительной колонии регионального УФСИН.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы от восьми до пятнадцати лет

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140418>